VI. TÖRTÉNELMI EMLÉKFUTÁS – 2018
Székesfehérvár – Pákozd

Tisztelt Érdeklődők!
Ebben az évben is emlékezünk az ismert és névtelen katonahősökre, kiemelkedő hadtörténelmi eseményekre. 2018. március 10-én, a Pákozdi Katonai Emlékpark, Nemzeti Emlékhely évadnyitó rendezvényéhez kapcsolódva, immár hatodik alkalommal kerül megrendezésre a Történelmi Emlékfutás hazánk legjelentősebb katonavárosa és a 2013 januárjában Nemzeti Emlékhellyé avatott Katonai Emlékpark Pákozd között.
A program szervezői: 
· MATASZ Fejér Megyei Szervezete,

· Honvéd Szondi György Sportegyesület,

· Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete,

· Katonai Emlékpark Pákozd – Nemzeti Emlékhely.
Az Emlékfutás a székesfehérvári Halesz parkban található 1848-as Szabadságharc emlékműtől indul. Az útvonal érinti a Pákozd főutcáján található 48-as emlékművet, a Mészeg-hegyi Doni Emlékkápolnát. A cél az elmúlt 170 év hadtörténelmét bemutató Katonai Emlékparkban lesz.

Az Emlékfutás a kerékpárúton történik a következő útvonalon:

Székesfehérvár Halesz park – Kisfalud – Pákozd – Katonai Emlékpark Pákozd (KEMPP)

Gyülekező: 2018.03.10-én 7 óra 15 percig a Halesz park 1848-as Szabadságharc emlékműnél.

Rajt: 7 óra 30 órakor.

Technikai információk:
· Ez a rendezvény emlékfutás és nem verseny. 
· A futáshoz bárhol lehet majd csatlakozni, illetve kiállni. Kerékpáros kísérőket is várunk.

· A teljes táv kb. 14 km.

· A futókat – reményeink szerint – busz fogja kísérni, amely a váltóruhát és az esetleg kiállókat fogja szállítani, illetve igény esetén a hazautazást biztosítja.
· A résztvevők összevárják egymást a Doni Emlékkápolna melletti parkolóban. Itt lesz lehetőség frissíteni, és száraz ruhát venni. Innen már együtt kocogunk fel az Emlékparkba, ahol az ünnepségre meghívott vendégek köszöntik a futókat.

· Az ünnepélyes évadnyitó rendezvény résztvevői szeretettel várják az Emlékfutás résztvevőit a 10 órakor kezdődő ünnepségre, amelynek fővédnöke Vargha Tamás miniszterhelyettes úr, a Honvédelmi minisztérium parlamenti államtitkára és Tessely Zoltán miniszterelnöki biztos úr, országgyűlési képviselő.
Kérjük csatlakozzanak az Emlékfutáshoz, hogy méltóan ünnepelhessünk és emlékezhessünk hőseinkre!
