K A T O N A I    E M L É K P A R K     P Á K O Z D
F E L H Í V Á S

az 

„Ifjú Haditudósítók”
versenyére
A Katonai Emlékpark Pákozd (KEMPP), a Múzeumok Éjszakája program keretében, versenyre hívja azokat a diákokat, akik kedvet éreznek ahhoz, hogy az Emlékparkban szerzett élményeikről, ismereteikről írott, vagy elektronikus formában, tudósítás jelleggel beszámoljanak.

Résztvevők: általános iskolák felső tagozatos tanulói, valamint a középiskolás diákok, akik a Múzeumok Éjszakája során (2011. június 18. 16.00 – 24.00) látogatást tesznek Pákozdon, a Katonai Emlékparkban és haditudósítás jellegű anyagot készítenek az alábbi témákban:
· Móga János katonája voltam (1848. szeptember 29.)

· Lövészárokharc (az I. vagy a II. világháborúban)
· Békefenntartó katonák között
A haditudósítások lehetnek írott anyagok (max. 3 oldal), fotók vagy fotósorozatok, illetve rövid (max. 3 perces) videó anyagok.

A haditudósításokat 2011. június 21-én 18.00 óráig kell elküldeni a kempp@kempp.hu oldalra. Nagyobb terjedelmű fotósorozat, vagy videó esetén – a versenyre jelentkező üzenetben – kérjük az elérési lehetőséget megadni.

A pályamunkákat Marosi Antal úr, az MTI Hírcentrum tudósítója értékeli.

A kategóriánként (általános iskolás és középiskolás korcsoport) első három helyezett értékes könyvcsomag díjazásban részesül, valamint munkáját elhelyezzük az Emlékpark honlapján.

A versenyre nevezési díj nincs. Az elkészült és részünkre eljuttatott anyagokat a KEMPP, a további munkája során, ellentételezés nélkül felhasználhatja.

Eredményes versenyzést és az Emlékparkban kellemes időtöltést kívánunk!

